

**Совет Безопасности**

Distr.: General  
18 September 2018  
Russian  
Original: Arabic

**Идентичные письма Постоянного представителя Сирийской Арабской Республики при Организации Объединенных Наций от 16 сентября 2018 года на имя Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности**

По поручению правительства моей страны я хотел бы довести до Вашего сведения следующую информацию.

Вечером в субботу, 15 сентября 2018 года, израильские оккупационные власти вновь совершили нападение на территорию Сирийской Арабской Республики, обстреляв ракетами международный аэропорт Дамаска и район вокруг Дамасской международной ярмарки, что является вопиющим нарушением резолюции 350 Совета Безопасности (1974) о Соглашении о разъединении между двумя сторонами. Это гнусное нападение было совершено в разгар работы ярмарки, когда на ее территории находились сотни тысяч посетителей — гражданских лиц. Однако сирийским силам противовоздушной обороны удалось сбить большую часть ракет и предотвратить массовое убийство мирных жителей.

Совершенная израильскими оккупационными властями попытка нападения на сотни тысяч посетителей Дамасской международной ярмарки представляет собой неопровержимое доказательство того, что практика государственного терроризма Израиля вышла на новый уровень. Не довольствуясь более только поддержкой вооруженных террористических групп и защитой их от поражения, Израиль теперь преднамеренно нарушает Соглашение о разъединении сил и резолюцию 350 (1974) Совета Безопасности, а также другие резолюции Совета Безопасности и международные документы о борьбе с терроризмом. В своих преступлениях, таких как терроризм и убийство гражданских лиц, Израиль сравнился с террористическими организациями «Исламское государство Ирак и Леванта» (ИГИЛ) и так называемый Фронт «Ан-Нусра».

Сирийская Арабская Республика подчеркивает, что это опасное и враждебное поведение Израиля не продолжалось бы, если бы не безграничная и постоянная поддержка, оказываемая Израилю администрацией Соединенных Штатов, и иммунитет от ответственности, которым Соединенные Штаты вместе с Соединенным Королевством и Францией наделяют Израиль в Совете Безопасности, позволяя Израилю продолжать террор и угрожать миру и безопасности в регионе и во всем мире.

Сирийская Арабская Республика вновь призывает Совет Безопасности выполнить свою обязанность по поддержанию международного мира и безопасности. Совет должен предпринять решительные и незамедлительные шаги, с тем чтобы не допустить повторения агрессии Израиля и привлечь его к



ответственности за акты терроризма и преступления, которые он совершает против сирийского народа, а также за поддержку, которую он по-прежнему оказывает террористическим организациям. Такое поведение является вопиющим нарушением Устава Организации Объединенных Наций, норм международного права и резолюций Совета Безопасности 242 (1967), 338 (1973), 350 (1974) и 497 (1981), а также других резолюций по борьбе с терроризмом.

Буду признателен за распространение настоящего письма в качестве документа Совета Безопасности.

*(Подпись)* Башар Джаафари  
Посол  
Постоянный представитель